



## **В Республике Марий Эл перед судом предстанет депутат, обвиняемый в совершении грабежа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего депутата собрания депутатов Кужмаринского сельского поселения первого созыва по Кужмаринскому многомандатному избирательному округу № 1 и двух его знакомых 22-х и 25-ти лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж группой лиц с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия). По данным следствия, депутат, задумав совершить грабеж, нашел двух соучастников, которые по совместно разработанному плану в ночь на 24 марта 2013 года ворвались в дом к жителю одной из деревень Советского района. Мужчины избили потерпевшего кулаками, ногами и поленом, связали скотчем и похитили кошелек, в котором находились деньги в сумме 31 тысячи 600 рублей. После этого депутат, согласно ранее достигнутой договоренности, увез их на автомашине с места происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597067>